

“వర్తమాన సమయమనుసారముగా వైరాగ్య వృత్తిని ఇమర్డ్జ్ సే సాధన యొక్క వాయుమండలాన్ని తయారుచెయ్యండి”

ఈ రోజు స్నేహ సాగరుడైన బాప్ దాదా తమ అతి స్నేహి పిల్లలను కలుసుకుంటున్నారు. ఈ రోజు విశేషంగా స్నేహం యొక్క రోజు. అమృతవేళ నుండి మొదలుకుని నలువైపులా ఉన్న పిల్లలు స్నేహ అలలలో తేలియాడుతున్నారు. పిల్లల ప్రతి ఒక్కరి మనసులోని స్నేహము మనోభిరాముడైన బాబా వద్దకు చేరుకుంది. బాప్ దాదా కూడా పిల్లలందరికీ స్నేహానికి రిటర్న్ స్నేహం మరియు సమర్థత యొక్క వరదానాన్ని ఇస్తున్నారు. ఈ రోజును బాప్ దాదా యజ్ఞ స్థాపనలో విశేషమైన పరివర్తన యొక్క రోజు అని అంటారు. ఈ రోజున బ్రహ్మబాబా గుప్త రూపములో బ్యాక్ బోస్ గా (వెన్నెముకగా) అయ్యి తమ పిల్లలను సాకార రూపములో విశ్వ వేదికపై ప్రత్యక్షం చేశారు, అందుకే ఈ రోజును పిల్లల ప్రత్యక్షతా రోజు అని అంటారు. సమర్థ రోజు అని అంటారు. విల్పవర్ణిచ్చిన రోజు అని అంటారు. బ్రహ్మబాబా గుప్త రూపంలో కార్యం చేయిస్తున్నారు. వారు వేరుగా లేరు, కలిసే ఉన్నారు, కేవలం గుప్త రూపములో చేయిస్తున్నారు. ఈ అవ్యక్త రోజు పిల్లల కార్యాన్ని తీవ్రగతిలోకి తీసుకువచ్చే రోజు. ఇప్పుడు కూడా పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరికీ చిత్రచాయగా అయ్యి పాలనా కర్తవ్యాన్ని చేస్తున్నారు. తల్లి ఏ విధంగా పిల్లల కొరకు చిత్రచాయగా అవుతుందో అలాగే అమృతవేళ నుండి మొదలుకుని బ్రహ్మ తల్లి నలువైపులా కల పిల్లల బాగోగులను చూసుకుంటుంటారు. సాకారములో పిల్లలు నిమిత్తులుగా ఉన్నారు కానీ భాగ్యవిధాత అయిన బ్రహ్మ తల్లి పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరి భాగ్యాన్ని చూసి పిల్లలకు విశేషంగా శక్తిని, ధైర్యాన్ని, ఉల్లాస-ఉత్సాహాలను ఇస్తూ పాలన చేస్తారు. శివబాబా అయితే ఎప్పుడూ తోడుగానే ఉంటారు కానీ విశేషంగా బ్రహ్మకు పాలన యొక్క పాత్ర ఉంది.

ఈ రోజున భాగ్యవిధాత అయిన బ్రహ్మ పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరికీ విశేషంగా స్నేహానికి బదులుగా వరదానాల భాండాగారాన్ని భండాగారంగా అయ్యి పంచుతారు. పిల్లలు ఎవరైతే ఎంతగానో అవ్యక్త స్థితిలో స్థితులై మిలనాన్ని జరుపుకుంటారో, అటువంటి పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరికీ ఏ వరదానము కావాలంటే అది సహజంగా ప్రాప్తిస్తుంది. వరదానాల భాండాగారము తెరిచి ఉన్న భాండాగారము, ఏది కావాలంటే అది, ఎంత కావాలంటే అంత ప్రాప్తిచే శ్రేష్ఠమైన రోజు ఇది. స్నేహానికి రిటర్న్ ఏమిటంటే - సహజ వరదానాల కానుక. కానుక కోసం శ్రమ చెయ్యాలి అవసరం ఉండదు, అది సహజంగా ప్రాప్తిస్తుంది. కానుకను అడగడం జరుగదు, అది స్వతహాగా ప్రాప్తిస్తుంది. పురుషార్థము చెయ్యటం ద్వారా వరదానాల అనుభూతి యొక్క ప్రాప్తి కలగటము వేరే విషయము కానీ ఈ రోజున బ్రహ్మ తల్లి స్నేహానికి రిటర్న్ లో వరదానాలను ఇస్తారు. మరి ఈ రోజున అందరూ సహజ వరదానాన్ని ప్రాప్తి చేసుకున్న అనుభూతిని చేశారా? ఇప్పుడు కూడా సత్యమైన హృదయపూర్వకమైన స్నేహానికి రిటర్న్ లో వరదానాన్ని ప్రాప్తి చేసుకోగలరు. వరదానాన్ని ప్రాప్తి చేసుకునేందుకు సాధనము - హృదయపూర్వకమైన స్నేహము. ఎక్కడైతే హృదయపూర్వకమైన స్నేహము ఉంటుందో, ఆ స్నేహమనేది ఎటువంటి ఖజానా అంటే ఆ ఖజానా ద్వారా, బాప్ దాదా నుండి ఏ అనినాశీ వరదానము కావాలంటే అది ప్రాప్తి చేసుకోగలరు. ఆ స్నేహ ఖజానా పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరి వద్దా ఉందా? స్నేహ ఖజానా ఉంది కనుకనే చేరుకున్నారు కదా! స్నేహము లాక్కోని తీసుకువచ్చింది మరియు స్నేహములో ఉండటము చాలా సహజము. పురుషార్థపు శ్రమ చెయ్యాలి అవసరము ఉండదు ఎందుకంటే స్నేహ అనుభవము ప్రతి ఆత్మకూ తప్పకుండా కలుగుతుంది. ఇప్పుడు స్నేహము చెల్లాచెదురైపోయి ఉంది, కొంచెం అక్కడ, కొంచెం ఇక్కడ ఇలా చెల్లాచెదురైపోయిన స్నేహాన్ని ఒక్కరితోనే జోడించారు ఎందుకంటే మొదట వేరు-వేరు సంబంధాలు ఉండేవి, ఇప్పుడు ఒక్కరిలోనే సర్వ సంబంధాలు ఉన్నాయి. కనుక సహజంగా స్నేహమంతా ఒక్కరితోనే ఉంది, అందుకే ప్రతి ఒక్కరూ నా బాబా అని అంటారు. స్నేహమనేది ఎవరితో ఉంటుంది? నా అనుకున్నవారితో. అందరూ నా బాబా అనే అంటారు కదా, లేక దాదీల బాబానా? మహారథుల బాబానా? అందరి బాబా కదా! ఈ రోజున పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్ని సార్లు మనస్ఫూర్తిగా నా బాబా, నా బాబా అని అన్నారు. అందరూ నా బాబా, నా బాబా అని అంటూ ఆత్మిక సంభాషణ చేశారు కదా! మొత్తము రోజంతా ఏం చేశారు? స్నేహ పుష్పాలను బాప్ దాదాకు అర్పించారు. బాప్ దాదా వద్దకు చాలా మంచి-మంచి స్నేహ పుష్పాలు చేరుకుంటున్నాయి. స్నేహమైతే చాలా బాగా ఉంది, ఇప్పుడు బాబా అంటున్నారు - స్నేహ స్వరూపాన్ని సాకారములో ఇమర్డ్జ్ చెయ్యండి. అదే సమానంగా అవ్వటము అంటే. ఇప్పుడు సమానంగా అవ్వాలన్న ఈ లక్ష్యమైతే అందరి వద్దా ఉంది, ఇప్పుడు సాకారములో లక్షణాలు కనిపించాలి. ఏ పిల్లలను చూసినా, ఎవరు కలిసినా,

సంబంధ-సంపర్కములోకి ఎవరు వచ్చినా వారికి ఏ లక్షణాలు కనిపించాలంటే - పరమాత్మ తండ్రి యొక్క, బ్రహ్మ తండ్రి యొక్క గుణాలు ఏవైతే ఉన్నాయో, అవి పిల్లల ముఖం మరియు మూర్తి ద్వారా కనిపించాలి. వీరి నయనాలు, వీరి మాటలు, వీరి వృత్తి మరియు వైభేషణలు అన్నీ అతీతముగా ఉన్నాయని అనుభవం చేయాలి. మధుబన్ కు వస్తే ఇక్కడ బ్రహ్మబాబా యొక్క కర్మలు సాకారములో ఉండిన కారణంగా ఈ భూమిలో తపస్య, కర్మ మరియు త్యాగము యొక్క వైభేషణలు నిండి ఉన్న కారణంగా - ఈ ప్రపంచము అతీతమైనది అని ఇక్కడ సహజ అనుభవమును చేస్తారు ఎందుకంటే బ్రహ్మబాబా మరియు విశేషమైన పిల్లల యొక్క వైభేషణలతో వాయుమండలము అలాకీకమైనదిగా తయారైంది. అలాగే పిల్లలు ఎవరు ఎక్కడ ఉంటున్నా కానీ, కర్మక్షేత్రము ఏదైనా కానీ, పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరి ద్వారా బాబా సమానమైన గుణాలు, కర్మలు మరియు శ్రేష్ఠ వృత్తి యొక్క వాయుమండలము అనుభవంలోకి రావాలి, దీనినే బాప్ దాదా - బాబా సమానంగా అవ్వటము అని అంటారు. బాబా సమానంగా అవ్వాలి అన్న సంకల్పము ఏదైతే ఇప్పటివరకూ ఉండో, ఆ సంకల్పము ఇప్పుడు ముఖము మరియు నడవడిక ద్వారా కనిపించాలి. సంబంధ-సంపర్కములోకి ఎవరు వచ్చినా కానీ, వారి మనసులో నుండి - ఈ ఆత్మలు బాబా సమానమైనవారు అని రావాలి. (మధ్య మధ్యలో దగ్గు వస్తూ ఉంది). ఈ రోజు మైక్పాడైంది, కానీ కలుసుకోవాలి కదా. ఇది కూడా మైక్ కదా, ఈ మైక్ని చెయ్యకపోతే ఈ స్థూలమైన మైక్కుడా పనికిరాదు. ఏం ఫరవాలేదు, ఇది కూడా ఈ సీజన్ యొక్క ఫూట్.

బాప్ దాదా ఇప్పుడు పిల్లలందరి నుండి ఈ ప్రత్యక్షతను కోరుకుంటున్నారు. ఏ విధంగా వాణి ద్వారా ప్రత్యక్షతను చేసినప్పుడు వాణి యొక్క ప్రభావము పడుతుంది, దాని కంటే కూడా గుణాలు మరియు కర్మల యొక్క ప్రభావము ఎక్కువగా పడుతుంది. వీరి నయనాలలో ఏదో విశేషత ఉంది అని పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరి నయనాల ద్వారా అనుభవమవ్వాలి. అవి సాధారణమైనవిగా అనుభవం అవ్వకూడదు. అలాకీకమైనవి అని అనిపించాలి. వారి మనసులో ప్రశ్న తలెత్తాలి - వీరు ఇలా ఎలా తయారయ్యారు, ఎక్కడి నుండి తయారయ్యారు. వీరిని తయారుచేసినవారు ఎవరు అని వారంతట వారే ఆలోచించాలి మరియు అడగాలి. ఏ విధంగానైతే ఈ రోజుల్లో ఏదైనా గొప్ప వస్తువుని చూస్తే - దీనిని తయారుచేసినవారు ఎవరు! అని మనసులో అనిపిస్తుందో, అదే విధంగా బాబా సమానముగా తయారయ్యే మీ స్థితి ద్వారా బాబాను ప్రత్యక్షం చెయ్యండి. ఈ రోజుల్లో మెజారిటీ ఆత్మలు ఎలా ఆలోచిస్తారంటే - ఈ సాకార స్పష్టిలో, ఈ వాతావరణములో ఉంటూ ఇలా కూడా ఎవరైనా తయారవ్వగలరా! కనుక మీరు వారికి - అలా తయారవ్వగలరు మరియు మేము తయారయ్యాము అని ప్రత్యక్షంగా చూపించండి. ఈ రోజుల్లో ప్రత్యక్ష ఋజువును ఎక్కువ నమ్ముతారు. వినోదానికన్నా ఎక్కువగా చూడాలనుకుంటారు, కనుక నలువైపులా ఎంతమంది పిల్లలు అయితే ఉన్నారో, ఆ పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరూ బాబా సమానంగా ప్రత్యక్ష ప్రమాణంగా తయారైతే, ఇక అంగీకరించటానికి మరియు తెలుసుకోవటానికి ఎక్కువ శ్రమ అనిపించదు. అప్పుడు మీ ప్రజలు చాలా త్వరత్వరగా తయారైపోతారు. శ్రమ, సమయము తక్కువ పడ్డాయి మరియు ప్రత్యక్ష ప్రమాణాన్ని అనుభవము చెయ్యటం వలన ప్రజ అనే స్టాంప్ పడుతుంది. రాజు-రాణిగా తయారయ్యేవారైతే మీరే కదా!

బాప్ దాదా ఒక విషయంలో మళ్ళీ అట్టెన్షన్ ను ఇప్పిస్తున్నారు - వర్తమాన వాయుమండలము అనుసారంగా మనసులో, హృదయంతో ఇప్పుడు వైరాగ్య వృత్తిని ఇమర్ట్ చేయండి. బాప్ దాదా పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరికీ, వారు ప్రవృత్తిలో ఉన్నా, లేక సేవాకేంద్రాలలో ఉన్నా, ఇంకెక్కడ ఉన్నా సరే, స్థూల సాధనాలను ప్రతి ఒక్కరికీ ఇచ్చారు. తినడానికి, త్రాగడానికి, ఉండటానికి కావలసిన సాధనాలు లేని పిల్లలు ఎవ్వరూ లేరు. అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తిలో ఉంటూ అవసరమైన సాధనాలు ఏవైతే ఉన్నాయో, అవి అందరి వద్దా ఉన్నాయి. ఒకవేళ ఎవరి దగ్గరైనా లేకపోతే అందుకు కారణము వారి నిర్లక్ష్యము మరియు సోమరితనమే. ఇకపోతే డ్రామానుసారంగానైతే అవసరమైన సాధనాలు అందరి వద్ద ఉన్నాయన్న విషయము బాప్ దాదాకు తెలుసు. అవసరమైన సాధనాలు ఏవైతే ఉన్నాయో, అవి అవసరమే కానీ అక్కడక్కడ అవసరాలకు మించిన సాధనాలు ఉన్నాయి. సాధన తక్కువగా ఉంది మరియు సాధనాలను ఉపయోగించటము లేక ఉపయోగించేలా చెయ్యటము ఎక్కువగా ఉంది, అందుకే బాప్ దాదా బాబా సమానంగా అయ్యే ఈ రోజున విశేషంగా అండర్ లైన్స్ యిస్తున్నారు - సాధనాల ప్రయోగం యొక్క అనుభవాన్ని చాలానే చేసారు, ఏదైతే చేసారో అది చాలా బాగా చేసారు, ఇప్పుడు సాధనను పెంచండి అనగా అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తిని తీసుకురండి. బ్రహ్మబాబాను చూసారు కదా, చివరి క్షణం వరకు పిల్లలకు ఎన్నో సాధనాలను ఇచ్చారు కానీ స్వయం సాధనాల ప్రయోగానికి దూరంగా ఉన్నారు. అన్నీ ఉంటూ కూడా వాటికి దూరంగా ఉండటము - దీనినే వైరాగ్యము అని అంటారు. కానీ అసలు తమ వద్ద ఏమీ లేనప్పుడు, మాకైతే వైరాగ్యము ఉంది, మేము ఉన్నదే వైరాగులుగా అని అంటే, అది ఎలా కుదురుతుంది. ఆ విషయం వేరు. అన్నీ ఉంటూ కూడా, జ్ఞానం మరియు విశ్వ కళ్యాణ భావనతో, బాబాను మరియు

స్వయాన్ని ప్రత్యక్షము చేసే భావనతో, ఇప్పుడు సాధనాలకు బదులుగా అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తిలో ఉండాలి. ఏ విధంగా స్థాపన ఆదిలో సాధనాలు తక్కువేమీ లేవు, కానీ అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తి అనే భట్టిలో ఉన్నారు. 14 సంవత్సరాలు ఏదైతే తపస్య చేసారో, అప్పుడు అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తి యొక్క వాయుమండలం ఉండేది. బాప్ దాదా ఇప్పుడు సాధనాలు ఎన్నో ఇచ్చారు, ఇప్పుడు సాధనాలకు ఏ లోటూ లేదు, కానీ అన్నీ ఉంటూ కూడా అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తి ఉండాలి. విశ్వాత్మల కళ్యాణము కొరకు కూడా ఈ సమయములో ఈ విధి యొక్క అవసరం ఉంది ఎందుకంటే నలువైపులా కోరికలు పెరిగిపోతున్నాయి, కోరికలకు వశమై ఆత్మలు చింతలో ఉన్నారు, వారు పదమపతులైనా సరే, కోరికల కారణంగా వారు కూడా చింతలో ఉన్నారు. వాయుమండలంలో ఆత్మల చింతకు విశేష కారణము ఈ హద్దు కోరికలు. ఇప్పుడు మీరు మీ అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తి ద్వారా ఆ ఆత్మలలో కూడా వైరాగ్య వృత్తిని వ్యాపింపజేయండి. మీ వైరాగ్య వృత్తి యొక్క వాయుమండలం లేకుండా ఆత్మలు సుఖంగా, శాంతిగా అవ్వలేరు, చింత నుండి విముక్తి చెందలేరు. మీరు వృక్షము యొక్క వేర్లు. వృక్షంలో బ్రాహ్మణుల స్థానాన్ని ఎక్కడ చూపించారు? వేర్లలో చూపించారు కదా! కనుక మీరు పునాదివంటివారు, మీ అల విశ్వములో వ్యాపిస్తుంది, అందుకే బాప్ దాదా విశేషంగా సాకారంలో బ్రహ్మబాబా సమానంగా అయ్యే విధి అయిన వైరాగ్య వృత్తి వైపుకు విశేష అటిన్లన్ ను ఇప్పిస్తున్నారు. మీరు సాధనాలకు వశమైనవారు కారు, సాధనలో ఉండేవారు అని ప్రతి ఒక్కరి ద్వారా అనుభవమవ్వాలి. అన్నీ ఉంటూ కూడా వైరాగ్య వృత్తి ఉండాలి. అవసరమైన సాధనాలను ఉపయోగించుకోండి కానీ ఎంత వీలైతే అంత హృదయపూర్వకమైన వైరాగ్య వృత్తితో ఉపయోగించండి, అంతేకానీ సాధనాలకు వశీభూతులై కాదు. ఇప్పుడు సాధన యొక్క వాయుమండలాన్ని నలువైపులా తయారుచెయ్యండి. సమయ సమీపత ప్రమాణంగా ఇప్పుడు సత్యమైన తపస్య లేక సాధన అంటేనే అనంతమైన వైరాగ్యము. ఈ సంవత్సరము సేవ విస్తారము చాలానే చేసారు. ఈ సంవత్సరము నలువైపులా పెద్ద-పెద్ద ప్రోగ్రాములను చేసారు మరియు ఆ సేవ ద్వారా సహాయోగీ ఆత్మలు కూడా చాలామంది తయారయ్యారు, సమీపంగా వచ్చారు, సంపర్కములోకి వచ్చారు, కానీ కేవలము సహాయోగులుగా మాత్రమే తయారుచేయాలా? అంతవరకే ఉండాలా? సహాయోగీ ఆత్మలు చాలా మంచి మంచివారు ఉన్నారు, ఇప్పుడు ఆ సహాయోగీ క్వాలిటీ ఆత్మలను మరింత సంబంధములోకి తీసుకురండి. అనుభవము చేయించండి, దాని ద్వారా వారు సహాయోగుల నుండి సహజయోగులుగా అయిపోవాలి. దీని కొరకు ఒకటేమో సాధన యొక్క వాయుమండలము ఉండాలి మరియు రెండవది, అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తి యొక్క వాయుమండలము ఉండాలి, వీటి ద్వారా సహాయోగులు సహజంగా సహజయోగులుగా అయిపోతారు. వారి సేవ చేస్తూ ఉండండి కానీ దానితోపాటు సాధన మరియు తపస్య యొక్క వాయుమండలం ఉండటము అవసరము.

ఇప్పుడు నలువైపులా శక్తిశాలీ తపస్య చెయ్యాలి, ఆ తపస్య మనసా సేవకు నిమిత్తంగా అవ్వాలి, అటువంటి శక్తిశాలీ సేవను ఇప్పుడు తపస్య ద్వారా చెయ్యాలి. ఇప్పుడు మనసా సేవ ద్వారా అనగా సంకల్పాల ద్వారా సేవ యొక్క టచింగ్ లభించాలి, ఇప్పుడు దాని అవసరము ఉంది. సమయము సమీపంగా వస్తూ ఉంది, నిరంతర స్థితులు మరియు నిరంతర శక్తిశాలీ వాయుమండలం యొక్క అవసరము ఉంది. బాబా సమానంగా అవ్వాలంటే ముందు అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తిని ధారణ చెయ్యండి. బ్రహ్మబాబాలో అంతిమము వరకు ఇదే విశేషతను చూసారు. వైభవాల పట్లా ఆకర్షణ లేదు, పిల్లల పట్లా మోహము లేదు... అన్నింటి నుండి వైరాగ్య వృత్తి ఉండేది. కనుక ఈ రోజున బాబా సమానంగా అయ్యే పాఠాన్ని పక్కా చేసుకోండి. బ్రహ్మబాబా సమానంగా తయారవ్వాలిందే, అంతే. ఇటువంటి దృఢ నిశ్చయము తప్పకుండా ముందుకు తీసుకువెళ్ళండి.

అచ్చా - ఈ రోజు ఏ విషయాన్ని అండర్ లైన్ చేసారు? అనంతమైన వైరాగ్యము. ఇప్పుడు ఆత్మలను కోరికల నుండి రక్షించండి. పాపం, వారు చాలా దుఃఖితులుగా ఉన్నారు. చాలా చింతలో ఉన్నారు. కనుక ఇప్పుడు దయార్థ హృదయులుగా అవ్వండి. దయ అనే అలను అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తి ద్వారా వ్యాపింపజేయండి. ఇప్పుడు అందరూ ఉన్నతోన్నతమైన పరంధామములో బాబాతో పాటు కూర్చుని సర్వాత్మలకు దయా దృష్టిని ఇవ్వండి, వైభేషణను వ్యాపింపజేయండి. వ్యాపింపజేయగలరు కదా? కనుక ఇప్పుడు ఇక పరంధామములో బాబాతోపాటు కూర్చుండిపోండి. అక్కడి నుండి ఈ అనంతమైన దయ యొక్క వాయుమండలాన్ని వ్యాపింపజేయండి. (బాప్ దాదా డ్రిల్ చేయించారు) అచ్చా!

నలువైపులా కల అతి స్నేహి పిల్లలందరికీ, నలువైపులా సాధన చేసే శ్రేష్ట ఆత్మలందరికీ, బాప్ దాదాకు మొత్తం రోజంతా చాలా ప్రీయాతి-ప్రియమైన, మధురాతి-మధురమైన హృదయపూర్వకమైన పాటలను వినిపించేవారికి, ఆత్మిక

సంభాషణ చేసే శక్తులకు, గుణాల వరదానాలతో జోలెను నింపుకునేవారికి, బాప్ దాదాకు అందరి పాటలు, సంతోషంతో కూడిన పాటలు, స్నేహంతో కూడిన పాటలు, ఆత్మిక నషాతో కూడిన పాటలు, మధురాతి మధురమైన విషయాలు, మనసును చాలా-చాలా మురిపించే పాటలు వినిపించాయి మరియు బాప్ దాదా కూడా వాటిని వినటంలో మరియు కలుసుకోవటంలో లవలీనులై ఉన్నారు. ఇలా సత్యమైన మనసుతో, మనసులోని మాటలను వినిపించే పిల్లలు చాలా మహానులు మరియు సదా మహానులుగా ఉంటారు, ఇలాంటి మధురాతి-మధురమైన పిల్లలకు, సదా అనంతమైన వైరాగ్య వృత్తిని ధారణ చేసేవారికి, దృఢ నిశ్చయబుద్ధి కల పిల్లలకు, బాప్ దాదా ఒకటికి బదులుగా పదమూల రెట్ల స్నేహాన్ని రిటర్న్ ఇస్తున్నారు. మనోభిరాముని మనసులో ఉండే పిల్లలందరికీ చాలా-చాలా ప్రിയస్కృతులు మరియు నమస్తే.

ఎవరైతే బయట ఉండి వింటున్నారో, వారిని కూడా బాబా చూస్తున్నారు మరియు బాప్ దాదా వారిని దూరంలో ఉన్నవారిగా చూడరు, కానీ అన్నివైపులా ఉన్న పిల్లలను సముఖంగా చూస్తూ ప్రీయస్కృతులను మరియు శుభాకాంక్షలను ఇస్తున్నారు. సదా ఎగిరే కళ్ళలో ఎగిరే పిల్లలూ, ఎల్లప్పుడూ సంపన్నంగా ఉన్నారు మరియు ఎల్లప్పుడూ సంపన్నంగానే ఉంటారు అని అంటూ స్మృతి కానుకలకు మరియు స్మృతి పత్రాలకు రిటర్న్ ఇస్తున్నారు. అచ్చా!

వరదానము:- శ్రేష్ఠ సంకల్పాల శక్తి ద్వారా సిద్ధులను ప్రాప్తి చేసుకునే సిద్ధి స్వరూప భవ మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులైన పిల్లలైన మీ సంకల్పాలలో ఎంతటి శక్తి ఉందంటే, ఏ సమయములో ఏది కావాలనుకుంటే అది చెయ్యగలరు మరియు చేయించగలరు కూడా, ఎందుకంటే మీ సంకల్పాలు సదా శుభంగా, శ్రేష్ఠంగా మరియు కళ్యాణకారిగా ఉంటాయి. శ్రేష్ఠమైన మరియు కళ్యాణకారీ సంకల్పాలు ఏవైతే ఉంటాయో, అవి తప్పకుండా సిద్ధిస్తాయి. మనస్సు సదా ఏకాగ్రంగా అనగా ఒకే స్థానములో స్థిరమై ఉంటుంది, భ్రమించదు. ఎప్పుడు కావాలనుకుంటే అప్పుడు, ఎక్కడ కావాలనుకుంటే అక్కడ, మనస్సును స్థిరపరచగలరు. దీని ద్వారా సిద్ధి స్వరూపులుగా స్వతహాగా అవుతారు.

స్టోగన్:- పరిస్థితుల అలజడి యొక్క ప్రభావము నుండి రక్షించుకోవాలంటే విదేహీ స్థితిలో ఉండే అభ్యాసము చెయ్యండి.